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Bedienungsanleitung

Material: PP
Stil: drei Etagen
Maße Gesamt: 108,8 x 32,8 x 43,7 cm (reelle Maße)
Schmutzwäschekorb: 37,7 x 29 x 34,5 cm (reelle Maße)
Aufbewahrungskörbe: 44 x 18,3 x 3 cm (reelle Maße)
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1 x Basis
1x Korb für Dreckwäsche
2x Aufbewahrungskörbe
1x Ablage
2x Stange ohne Befestigung 
4x Stange mit Befestigung 
2x Stabilisierungsstange 
4x Universalräder

Produktinformationen 

Lieferumfang
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1.Bringen Sie die Räder ⑧ an der Unterseite des Bodens ① an. 
2.Bringen Sie die Stangen ohne Befestigung ⑤  am Boden ① an. 
3.Befestigen Sie○⑦ an den beiden Stangen ⑤ ohne, dass es sich verklemmt.

4.Stellen Sie den Schmutzwäschekorb auf den Boden ①. 
5.Befestigen Sie die Stangen mit der Befestigung ⑥ über der 
   Stabilisierungsstange ⑦.
6.Bringen Sie die zweite Stabilisierungsstange ⑦ , wie gezeigt an und 
   setzten Sie den Aufbewahrungskorb ③ ein. 

7.Befestigen Sie weitere zwei Stangen mit Befestigung ⑥ auf der 
   Stabilisierungsstange ⑦ an.
8.Bringen Sie die obere Ablage ④ auf den beiden Stangen mit Befestigung ⑥ an 
   und rasten Sie dem zweiten Aufbewahrungskorb ③ in den Befestigungen ⑥ ein. 
9.Die Montage ist abgeschlossen. 

Montage
1 2 3

4 5 6

7 8 9
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1.Der Schmutzwäschekorb hat eine maximale Fülllast von 7 Kg, die 
   beiden anderen Aufbewahrungskörbe jeweils 3 Kg und die Ablage
   2 Kg. Die Gesamtlast, die das Produkt halten kann beträgt 15 Kg. 
2.Bei der Benutzung des Produkts muss sichergestellt werden, dass 
   das Produkt unten immer schwerer ist als oben, damit es nicht 
   umkippen kann. 
3.Setzen Sie das Produkt nicht für einen längeren Zeitraum direkter 
   Sonneneinstrahlung aus. 
4.Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht mit scharfen Gegenständen 
   in Berührung kommt. Bringen Sie es nicht mit Säuren oder anderen 
   ätzenden Stoffen in Kontakt.
5.Befinden sich Flecken auf der Oberfläche, reinigen Sie das Produkt 
   bitte mit einem sauberen Tuch oder wischen Sie es mit klarem 
   Wasser ab. 
6.Bitte von brennbaren und explosiven Materialien sowie starken 
   Hitzequellen und Feuer fernhalten. 
7.Bei diesem Produkt handelt es sich nicht um ein Spielzeug. Bitte 
   achten Sie darauf, dass Kinder nicht damit spielen oder darauf 
   klettern. Bei der Verwendung in der Nähe von Plätzen, an denen 
   Kinder spielen, ist eine Aufsicht durch eine Erwachsenen erforderlich. 

Gebrauchshinweise

Kundenbetreuung
Bei Problemen oder Fragen zu diesem Produkt kontaktieren Sie bitte zuerst!
Innerhalb von 24 Stunden (außerhalb von Wochenende) beantworten wir Ihre Mail. 
Email: kundenservice@yorbay.de
Tel: 49-040-32081655(Mo-Fr. 9:00-13:00 Uhr und 13:30-15:00 Uhr)
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Matériel: PP
Style: trois couches
Dimension du produit: 108,8 * 32,8 * 43,7 cm 
Dimension du panier à linge sale: 37,7 * 29 * 34,5 cm 
Dimension du panier de rangement: 37,8 * 29 * 20 cm 
Dimension du panneau de stockage supérieur: 44 * 18,3 * 3 cm 
(basé sur la taille réelle du produit acheté)

Base de étagères x 1         
Panier à linge sale x 1
Panier de rangement x 2
Panneau de rangement supérieur x 1
Tige de support sans coincement x 2
Tige de support coincement x 4
Connectez la barre transversale X2
Roue universelle x 4

Package includes

Accessoire

Instruction
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1. Installez les roues universelles ⑧ sur le bas de la base de étagères ①
2. Installez la tige de support ⑤ à la base de étagères ①
3. Installez la barre de connexion ⑦ sur la tige de support ⑤

4. Placez le panier à linge sale ② sur la base de étagères ①
5. Installez la tige de support ⑥ sur la traverse de raccordement⑦ 
6. Installez la barre transversale de connexion ⑦ sur la tige de support ⑥ and et 
    enclenchez le panier de rangement ③ dans la barre de support de barre 
    de purge de carte ⑥

7. Installez la tige de support ⑥ sur la traverse de raccordement ⑦ 
8. Installez le panneau supérieur ④ sur la tige de support ⑥ et attrapez le panier 
    de rangement ③ dans la tige de support ⑥
9. L'installation est terminée.

Installation
1 2 3

4 5 6

7 8 9
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1. Le panier à linge sale peut supporter 7 kg, le panier de stockage peut 
    supporter 3 kg, le panneau de stockage supérieur peut supporter 2 
    kg et le produit entier peut supporter 15 kg.
2. Le produit dans son ensemble doit garantir que le poids du stockage 
    inférieur est supérieur au poids du stockage supérieur. Pour éviter 
    d'être trop lourd, il est facile de provoquer des secousses ou même 
    des renversements.
3. Ne mettez pas le produit au soleil pour une exposition à long terme
4. Veuillez faire attention pour éviter que le produit ne soit frappé par 
    des objets tranchants et le contact avec des solvants corrosifs tels 
    que l'acide et l'alcali
5. S'il y a des taches sur la surface du produit, veuillez l'essuyer 
    doucement avec un chiffon propre ou le nettoyer avec de l'eau
6. Veuillez ne pas utiliser ce produit à proximité de matériaux 
    inflammables et explosifs, de sources d'incendie
7. Ce n'est pas un jouet, s'il vous plaît ne laissez pas les enfants 
    entrer pour jouer ou grimper, lorsqu'il est utilisé à proximité d'endroits 
    où les enfants ont des activités, la surveillance d'un adulte est requise

Précautions

Pour toute question ou problème concernant ce produit, veuillez nous 
contacter directement !
Nous répondrons à votre e-mail dans les 24 heures (sauf le week-end).
Email: kundenservice@yorbay.de

Service après-vente



Material: PP
Style: three layers
Product size: 42.83x12.91x17.20 inches(subject to actual size)
Laundry basket size:14.84x11.42x13.58 inches(subject to actual size)
Storage basket size:14.88x11.41x7.87 inches(subject to actual size)
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Shelf base X1
Laundry basketX1 
Storage basket X2
Top storage panel X1
Support rod without stuck rodX2
Support rod with stuck rodX4
CrossbarX2
Universal wheelX4

Basic Parameters

Product Parts

Manuel
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Step 1:Install ⑧ universal wheels on the bottom of ① shelf base
Step 2:Install two⑤support rod without stuck rod on the ① shelf base respectively
Step 3:Install the ⑦crossbar on both sides of ⑤ support rod without stuck rod

Step 4:Place the ② laundry basket on the ① shelf base
Step 5:Install two ⑥ support rod with stuck rod to ⑦ crossbar respectively
Step 6:Connect ⑦crossbar to two ⑥ support rod with stuck rod, and snap the 
               ③storage basket into the ⑥support rod with stuck rod

Step 7:Install two ⑥ support rod with stuck rod to ⑦ crossbar respectively again
Step 8:Place the ④ on the top of ⑥support rod with stuck rod, and snap the ③ 
            storage basket into the ⑥support rod with stuck rod  
The installation is complete.

 Installation
1 2 3

4 5 6

7 8 9
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1. The Laundry basket can bear 15.43lbs(7KG), the storage basket can 
    bear 6.61lbs(3KG), the top storage panel can bear 4.41 lbs (2kg), and 
    the whole product can bear 33.06lbs (15KG).
2. To avoid being top-heavy,make sure the weight of the bottom storage 
    is higher than the weight of the upper storage,it is easy to cause 
    shaking or even toppling.
3. Do not expose the product to sunlight for a long time.
4. Please avoid products hit by sharp objects carefully and contact with 
    corrosive solvents such as acid and alkali.
5. Please wipe the gently with a clean cloth or clean it with water if there 
    is any stains on the surface of the product.
6. Please do not use this product near flammable and explosive materials, 
    or fire sources.
7. This is not a toy, please don't let children get in to play or climb.When 
    used near children's activities, adult supervision is required.

Precautions

If there are problems or questions about this product, please contact 
us directly!
We will answer your mail within 24 hours(except weekend).
Email: kundenservice@yorbay.de

Customer service
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Materiale: PP
Modello: Tre ripiani
Dimensioni del prodotto : 108.8*32.8*43.7cm 
Dimensioni del cestino per i vestiti sporchi : 37.7*29*34.5cm
Dimensioni del cesto portabiancheria : 37.8*29*20cm
Dimensione del pannello superiore : 44*18.3*3cm 
(Con riserva di dimensioni del prodotto acquistato)

Base di cesto X1
Cesto per vestiti sporchi X1
Cesto portabiancheria X2
Pannello superiore X1
Asta di supporto X2
Asta di supporto con blocco X4
Barra trasversale X2
Ruota universale X4

1. Caratteristiche:

2. Accessori del prodotto

Manuale di istruzion
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1. Mettere ⑧ la ruota universale separatamente nella parte inferiore della base 
    del prodotto①
2. Installare l'asta di supporto ⑤ sulla base del prodotto ① 
3. Installare ⑦ barra trasversale sulla ⑤ asta di supporto 

4. Posizionare il cestino dei vestiti sporchi sul base del prodotto ① 
5. Installare ⑥ l'asta di supporto con blocco sulla ⑦ barra trasversale
6. Installare ⑦ la barra trasversale nella ⑥ Asta di supporto con blocco,  posiziona 
     ③ Cesto portabiancheria nella ⑥ Asta di supporto con blocco

7.Installare ⑥ l'asta di supporto del blocco sulla ⑦ barra trasversale
8. Installare ④ pannello di superiore sulla ⑥ asta di supporto con blocco, 
    Posiziona ③ Cesto portabiancheria nel blocco del ⑥ Asta di supporto
9. L'installazione è completa.

3. Metodo di installazione
1 2 3

4 5 6

7 8 9
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1. Il cesto dei vestiti sporchi può contenere 7 kg, il cesto portabiancheria 
    può contenere 3 kg, il pannello superiore può contenere 2 kg e l'intero 
    prodotto può sopportare massimo al15 kg.
2. Si prega di garantire che il peso dello stoccaggio inferiore sia superiore 
    al peso dello stoccaggio superiore, per evitare la scossa o cadute.
3. Non esporre il prodotto al sole per lungo periodo.
4. Prestare attenzione per evitare che il prodotto venga colpito da oggetti 
    appuntiti e il contatto con solventi corrosivi quali acido e alcali.
5. Se ci sono macchie sulla superficie del prodotto, pulirlo delicatamente 
    con un panno pulito o pulirlo con acqua.
6. Non posizinare questo prodotto vicino a materiali infiammabili e fonti 
    di incendio.
7. Questo prodotto non è un giocattolo,  si prega di non lasciare che i 
    bambini per giocare o arrampicarsi, se usato vicino ad attività per 
    bambini, è neccessario la supervisione di un adulto.

4. Precauzioni

Per domande e problemi su questo prodotto, contattaci direttamente!
Risponderemo alla tua e-mail entro 24 ore (fine settimana esclusi).
E-mail: kundenservice@yorbay.de

ASSISTENZA POST VENDITA



Material: PP
Estilo: tres capas
Tamaño del producto: 108.8*32.8*43.7cm 
Tamaño de cesta de ropa sucia：37.7*29*34.5cm
Tamaño de la cesta de almacenamiento：37.8*29*20cm
Tamaño del panel superior de almacenamiento：44*18.3*3cm
(sujeto al tamaño real del producto comprado)
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①
②
③
④
⑤
⑥
⑦
⑧

Base X1
Cesta de ropa sucia X1
Cesta de almacenamiento X2
Panel superior de almacenamientoX1
Barra de soporte sin atascos X2
Barra de soporte con atascos X4
Crossbar de conexión X2 
Rueda universal X4

I Parámetros básicos

II Componentes del producto

Manual de instrucciones
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1. Instale las ruedas universales ⑧ en la parte inferior de la base ①.
2. Instale la barra de soporte sin atascos ⑤ en la base①.
3. Instale el crossbar de conexión ⑦ a la barra de soporte sin atascos ⑤.

4. Coloque la cesta de ropa sucia ② en la parte inferior de la base ①.
5. Instale la barra de soporte con atascos ⑥ en el crossbar de conexión ⑦.
6. Instale el crossbar de conexión ⑦ en la vbarra de soporte con atascos ⑥, y 
    atrapa la cesta de almacenamiento ③ en los atascos de la barra de soporte 
    con atascos ⑥.

7. Instale la barra de soporte con atascos ⑥ en el crossbar de conexión ⑦. 
8. Instale el panel superior de almacenamiento ④ en la barra de soporte con 
    atascos ⑥, y atrapa la cesta de almacenamiento ③ en los atascos de la 
    barra de soporte con atascos ⑥.
9. Instalación completa

III Método de instalación
1 2 3

4 5 6

7 8 9
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1.La cesta de ropa sucia puede soportar 7 kg, la cesta de 
   almacenamiento puede soportar 3 kg, el panel superior de 
   almacenamiento puede soportar 2 kg, y todo el producto puede 
   soportar 15 kg.
2.Todo el producto debe asegurarse de que el peso de los artículos 
   colocados en la parte inferior sea mayor que lo en la parte superior, 
   para evitar que sean sobrepesados en la parte superior, de lo contrario 
   puede causar sacudidas o incluso vuelcos.
3.No deje el producto al sol para una exposición a largo plazo.
4.Preste atención para evitar que el producto sea golpeado por objetos 
   afilados y por contacto con disolventes corrosivos como ácidos y álcalis.
5.Si la superficie del producto está manchada, límpiela suavemente con 
   un paño limpio o límpiela con agua.
6.No utilice este producto cerca de materiales inflamables y explosivos ni 
   fuentes de fuego.
7.Esto no es un juguete, no permita que los niños jueguen o trepen. 
   Cuando se usa cerca de un lugar donde los niños tienen actividades, 
   se requiere la supervisión de un adulto.

IV Precauciones

Si tiene preguntas o tiene problemas sobre este producto, 
contáctenos directamente.
Responderemos a su correo electrónico dentro de las 24 horas 
(excepto los fines de semana).
Correo electrónico: kundenservice@yorbay.de

Servicio postventa
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